

1. Mă numesc Popescu Vasile, m-am născut în data de 23 ianuarie 1998, am domiciliul stabil în satul Unirea, județul Sibiu. Am fost crescut de părinți adoptivi. Din octombrie 2015 sunt angajat ca mecanic auto la firma SC Auto Marius SRL, unde condiția de bază este deținerea permisului auto pentru a putea manevra și singur mașinile. Dacă aveam permisul, puteam să mă deplasez și singur la servicii, întrucât lucrez la 14 km de casă și firma ar putea asigura mașină de servicii. Doresc să menționez că singurul meu venit este salariul. Nu am susținere financiară de la părinți, pentru că tata este în pensie de boală și mama este șomer. Salariul abia îmi acoperă chiria și hrana, în consecință, nu îmi pot permite școala de șoferi. Deținerea permisului ar asigura noi responsabilități și un salariu mai mare. În viitor aș dori să fac și școala de șoferi pentru tir, pentru că în România este lipsă mare de șoferi de camion, și în acest fel aș putea avea un venit mult mai mare. Vă rog cu respect să considerați solicitarea mea pentru finanțarea permisului auto. Vă mulțumesc.
2. Mă numesc Tiberiu Kovacs, m-am născut în data de 23 mai 1995 în orașul Carei unde am și domiciliul stabil. Studiile am început în orașul natal, apoi am urmat Liceul Teoretic în Satu Mare, diploma de bacalaureat am obținut în 2014. M-am înscris la un institut postliceal în Ungaria unde am obținut o specializare ca „administrator de transporturi” în 2016. De atunci sunt în căutare de loc de muncă dar până acum fără vreun rezultat. În multe anunțuri deținerea permisului auto este o condiție. Datorită inexistenței unui loc de muncă, nu realizez venituri, iar părinții mei nu sunt în măsură să-mi acopere cheltuielile școlii de șoferi, pentru că venitul pe membru de familie este de 245 lei. Aprobarea proiectului meu și includerea mea în acest program m-ar ajuta enorm la începerea carierei deoarece intenționez să mă angajez în țară, în domeniul profesional absolvit, unde mi-ar fi un mare avantaj existența permisului de conducere categoria B. În speranța unui răspuns favorabil, vă mulțumesc anticipat.
3. Mă numesc Cristina Marinescu, sunt absolventă a Colegiului Tehnic din Brașov, Specializarea Desen Tehnic Construcții, Instalații și Lucrări Publice. Sunt elevă la Școala Postliceală în domeniul Tehnician Devize și Măsurători în Construcții. În prezent nu am loc de muncă dar doresc să mă angajez. Am aplicat la Programul MOL Permis pentru viitor deoarece este o oportunitate fantastică pentru mine, întrucât nu am venituri. Mama mea este casnică, iar singurul întreținător al familiei noastre cu 4 frați este tata, care are venit minim pe economie. Îmi doresc foarte mult să obțin permisul de conducere deoarece consider că mă va ajuta să îmi îmbogățesc CV-ul și oportunitățile de a-mi găsi de lucru. În decursul timpului m-am străduit să mă dezvolt personal, să acumulez cunoștințe și experiențe noi pentru a putea dovedi că pot fi o angajată serioasă la viitorul loc de muncă. În acest sens am efectuat peste 1500 de ore de voluntariat în cadrul Complexului de Servicii Comunitare. Mă consider o fire ambițioasă și dacă ceva este important pentru mine, sunt dispusă să depun mult efort și să mă dedic cu totul acelei cauze până ce reușesc să duc la bun sfârșit. O astfel de oportunitate ar însemna terminarea școlii de șoferi și astfel o șansă în plus la angajare.